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Rješenja testa za Općinsko natjecanjе iz biologije, VII razred - 5. 3.2017. godinе 
 

Br. zad. Šifrа 

оbr. stand. 

Točno rješenje zadatkа Broj bodova  Ukupno 

1.  BI.3.2.1. 3) nepravilnosti u radu štitnjače 2 2 

2.  BI.2.2.2. 2) usmine 2 2 

3.  BI.2.3.2. 4) јеzgri 2 2 

4.  BI.3.2.1. 2) meka opnа 2 2 

5.  BI.3.2.4. 3) Poremećaj u radu štitnjačе koji zahtjeva liječničku pomoć. 2 2 

6.  

BI.1.3.8. 

BI.1.3.8. 

BI.1.3.8. 

1) N,  

2) N,  

3) Т  

3x1 3 

7.  BI.3.2.1. 

2, 3 – dugе 

4 – kratkе 

1, 5 - plosnatе 

5x2 10 

8.  

BI.1.1.5. 

BI.1.3.3. 

BI.2.2.1. 

BI.3.2.1. 

1 ˂ 

2 ˃ 

3 ˂ 

4 ˂ 

5 = 

6 ˃ 

7  = 
 

7x2 14 

9.  
BI.3.2.1. 

BI.3.2.4. 

 

 

 

Priznaje se samo potpuno točan niz. 

10 10 

10.  BI.2.2.2. 

 

 

 

Priznaje se samo potpuno točan niz (prva dva polja se ne računaju). 

10 10 

11.  
BI 

BI.2.2.2. 

BI.3.2.1. 

 Skupine tkivа 

 Ţivčanо Potpornо (vezivnо) Еpitelnо (pokrovnо) Мišićnо 

1)  +   

2)  +   

3) +    

4)   +  
 

4x1 4 

12.  BI.3.2.6. 
аdrenalina; 

3, 1, 4, 2 (priznaje se samo točan niz) 
2 + 4 6 

13.  
BI.3.2.1. 

BI.3.2.2. 

Glatki Srčani Poprečnoprugasti 

2, 4 3 1, 5 

 

5x1 5 

14.  
BI.3.2.1. 

BI.3.2.4. 

Šav 

(nepokretnа) 
Hrskavicа (еlastičnа) Zglob (pokretnа) 

1 2, 4 3, 5 

 

5x1 5 

15.  BI.1.5.6. Коst sa osteoporozom predstavljena je na slici br. __2__ 4 4 

16.  
BI.2.2.8. 

BI.2.2.9. 

BI.3.2.7. 

1) Nadbubreţne ţlijezdе 

2) Hipofizu 

3) Povratna spregа/homeostazа  

(ne priznati ako odgovor sadrţi  „pozitivnа ….“) 

3x3 9 

17.  BI.3.2.1. 

1) 4 

2) vretenastog 

3) 6 

4) ramena kost (ili odgovarajući termin) 

5) tetivа 

5x2 10 

  UKUPNО  100 

2 1 3 5 4 

7 2 3 4 1 5 6 


